

## **RAPORTUL CENZORILOR**

**pentru**

**COMPANIA MUNICIPALĂ „PARKING”  
BUCUREȘTI S.A.**

**>> SINTEZA<<**

***ACTIVITATEA FINANCIAR-CONTABILĂ***

**aferentă perioadei 01.01.2020 – 31.12.2020**

întocmit în baza reglementarilor contabile și comerciale românești și a  
Actului Constitutiv

Întocmit:

**Ana Muntianu – Expert contabil**

**Mariana Barbulescu**

**Florica Nicolaescu**

## RAPORTUL CENZORILOR >> SINTEZA<<

Subsemnatii:

- **Muntianu Ana**, expert contabil membru al Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România (CECCAR), având autorizația nr. 38111A, domiciliat
- **Barbulescu Mariana**
- **Nicolaescu Florica**,

În calitate de cenzori la Compania Municipala PARKING Bucuresti S.A., numiti prin Actul Constitutiv depus la O.N.R.C. pentru înfiintare, prezentam în continuare **RAPORTUL COMISIEI DE CENZORI (SINTEZA)** pe anul 2020, în conformitate cu legislația în vigoare.

### DESTINATAR

Acest RAPORT se adresează Adunării Generale a Acționarilor Companiei Municipale PARKING Bucuresti S.A.

### CONCLUZII

Operațiunile s-au înregistrat cronologic și sistematic în evidența contabilă (nedescoperindu-se nici o abatere în acest sens), având la baza documente pentru fiecare fel de cheltuieli, drepturi, obligații de plată, evoluția veniturilor și stabilirea rezultatelor. Rulajele din conturi sunt reflectate corect în balanțele de verificare lunare, efectuându-se în acest sens verificări pentru fiecare luna din anul 2020.

Întocmirea bilanțului contabil s-a făcut pe baza balanței de verificare a conturilor sintetice cu respectarea normelor metodologice elaborate de Ministerul Finanțelor Publice, referitoare la închiderea conturilor, întocmirea, verificarea și centralizarea bilanțurilor contabile ale societății, precum și cu respectarea prevederilor:

- Legii contabilității nr. 82/1991
- O.M.F.P. 1802/2014 privind aprobarea Reglementărilor contabile privind situațiile anuale financiare individuale și situațiile financiare consolidate
- OMFP 3781/2020 privind principalele aspecte legate de întocmirea și depunerea situațiilor financiare anuale și a raportărilor contabile anuale

În ceea ce privește perioada analizată, menționăm că Compania Municipala PARKING Bucuresti S.A. a desfășurat în anul verificat activități de prestări servicii, a realizat încasări și plăți prin conturile deschise la bănci, dar și încasări și plăți în numerar.

Din creditul în valoare de 2.000.000 lei, contractat pe data de 05.11.2018 de la Banca Comercială Română societatea mai are de achitat suma de 493.750 lei.

Societatea nu înregistrează restante la plata obligațiilor fiscale.

Din informațiile cuprinse în situațiile financiare întocmite de societate, rezulta ca cheltuielile în valoare de 14.587.915 lei, efectuate în cursul anului 2020 sunt acoperite în totalitate de cifra de afaceri realizată, în valoare de 14.588.590 lei.

Rezultatul exercițiului încheiat la 31.12.2020, a fost stabilit pe baza datelor din contabilitate și reprezintă un profit de 1.153.646 lei, stabilit ca diferență între veniturile realizate în valoare de 15.741.561 lei și cheltuielile efectuate pentru bunul mers al activității în valoare de 14.587.915 lei.

Din profitul realizat în anul 2020 a fost constituită rezerva legală conform Legii 31/1990, în valoare de 57.682 lei;

La data de 31.12.2020, capitalurile proprii ale companiei sunt pozitive și se ridică la valoarea de 24.129.365 lei.

### RECOMANDARI

Continuarea aplicării principiului prudenței, cu scopul de a evita riscul transferării de operațiuni patrimoniale care ar putea influența patrimoniul companiei și pentru asigurarea unei imagini reale a acestuia.

Continuarea aplicării principiului continuității activității și a permanenței metodei, privind evidența și înregistrarea elementelor patrimoniale ale rezultatelor.

**Acest RAPORT (sinteza) este un document întocmit în vederea informării Adunării Generale a Acționarilor Companiei Municipale Parking Bucuresti S.A. asupra calității informațiilor financiar-contabile care au făcut obiectul verificării.**

**Acest RAPORT (sinteza) prezintă pe scurt aspectele menționate în RAPORTUL FINAL întocmit de Comisia de Cenzori privind activitatea financiar-contabilă din perioada 01.01.2020 – 31.12.2020 a Companiei Municipale Parking Bucuresti S.A și va fi citit doar împreună cu acesta.**

**Acest RAPORT (sinteza) nu înlocuiește RAPORTUL FINAL întocmit de Comisia de Cenzori privind activitatea financiar-contabilă din perioada 01.01.2020 – 31.12.2020 a Companiei Municipale Parking Bucuresti S.A.**

**Acest RAPORT (sinteza) poate fi folosit doar de utilizatorii care cunosc prevederile normelor în vigoare, aplicabile în România.**

**RAPORTUL (sinteza) a fost întocmit la data de 22.03.2021, în 4 (patru) exemplare originale, câte unul pentru fiecare membru al comisiei de cenzori și unul pentru Compania Municipală Parking Bucuresti S.A.**

### CENZORI

Muntianu Ana – expert contabil

Barbulescu Mariana

Nicolaescu Florica